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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
 
Téma diplomové práce bylo zvoleno s ohledem na dlouholeté zkušenosti Mgr. Michaely Hejmalové, 
DiS. v péči o výživu seniorů v pobytových sociálních službách. Výzkum byl realizován na pracovišti 
autorky, tj. v Domově seniorů Mikuláškovo nám. p. o. (DSM: zřizovatelem této příspěvkové 
organizace je Statutární město Brno). 

Diplomová práce v rozsahu 86 stran a 8 stran příloh je velmi přehledně zpracována, po formální 
stránce splňuje požadovaná kritéria. Problematika malnutrice u seniorů v pobytových sociálních 
službách je velmi aktuálním tématem s výstupem do praxe. Výzkum se podařilo autorce předložené 
diplomové práce realizovat v DSM, p. o., v plánovaném rozsahu i v období, kdy bylo poskytování 
sociálních pobytových služeb výrazně ovlivněno pandemií COVID-19. Výsledky šetření jsou detailně 
diskutovány a interpretovány, je zdůrazněn význam správného nastavení systému nutriční péče 
v pobytových sociálních službách s ohledem na kvalitu života jednotlivých klientů. V závěru své 
diplomové práce autorka také zdůrazňuje potřebu motivace a edukace všech pracovníků, kteří se 
podílejí na zajištění nutriční péče o klienty, konkrétně v DSM, p. o., kde bylo šetření realizováno a kde 
autorka diplomové práce pracuje. 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 
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Diplomová práce byla po odevzdání zkontrolována v systému STAG plagiátorským programem 
„Theses.cz“. Výsledek této kontroly umožňuje považovat předloženou diplomovou práci za originální. 

K předložené diplomové práci nemám připomínky. 

K obhajobě předložené diplomové práce mám následující dotaz: Jak budou využity výsledky 
předložené studie v další práci autorky na jejím pracovišti, kde byl výzkum realizován? 

 
Závěr: práci doporučuji k obhajobě 
 
 
V Olomouci dne 27. 7. 2021    Podpis:  

 
 


